

著說「阿婆，你要回去，那我叫司機載你回家吧。」他問了我的住處後，車子不開正路，故意繞了一個大圈圈，在途中他告訴我回家後一定要把印章、身份證、存摺、金錢和首飾全部找出來，不准讓家裏的人知道，須全部交給他，我心裏雖然一直說不，但很奇怪地動作卻不能自主，接近家裏約200公尺處，車子停了下來，靠在路邊的樹下，那時我的意識完全被控制了，但其中之情節仍然記得很清楚，那個人要我趕快下車，進屋內把吩咐的東西儘速找出來交給他，並交待動作要快，車子在樹下等候著。

當時我完全聽由那壯漢使喚，控制不了自己，趕忙衝入屋內猛找「所要的東西」，女兒、女婿和孫子正在客廳內，目睹此景，知道個中有異，都上前來追問，我一概不理，慌慌張張地翻箱倒櫃，最後在抽屜內拿出母親節那天女婿給我的兩萬塊錢，匆匆往外就跑，口中還叫著「不要擋路，外面有人正在等我」一副很兇的樣子，好像變了一個人似的，女婿和孫子已經知道不對勁了，急忙上前抱住我，並且把大門深鎖，我仍不由自主地掙脫著。恰巧此時二女婿帶著女兒回來看我，他也覺得情形不對，趕忙跑到外頭看個究竟，抬頭在大門口道路四週望望，看到屋外三叉路口分別停了3輛計程車，引擎還在發動著，他們大概知道事情已敗露，分別從三條叉路一齊揚長而去。

經過了一陣掙扎後，我已有氣無力地被扶到椅子上坐下休息，女兒倒了一杯開水讓我慢慢喝下後，神智漸漸清醒過來，手上還握著兩萬塊錢，在場家人問我到底

發生何事，我只覺得當時彷彿做了一場惡夢般，夢醒時滿身盜汗，夢景猶然歷歷在眼前。

諸位看官，信不信由你，並非心存貪念者才會上金光黨的當，其實那一批人都懷有一套訣竅，倘若不信，試問有位外國催眠專家，常在電視節目中表演他的催眠術，能讓有些名歌星做出各種逗趣的動作以娛樂觀眾，這又做何解釋？！只可惜有些人心存歹念，不把該項技巧用在正途，卻把它拿來當做為非做歹的工具，最不應該了，在此呼籲衆位善男信女，平時多唸佛號，有難時，自有貴人出現相助，必要時要請警方協助。



徵

笑話



爲使讀者輕鬆一下，
請大家動動腦踴躍投稿
，稿費從優！
(恕不退稿，若有一稿兩
投，不予採用)

來稿請寄

北市溫州街14號
豐年社 梁先生收